



ସଂକ୍ଷେପରେ

ତାମିଲନାଡୁରେ ମତଦାନ ବେଳେ ୨ ଭୋଟରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ସାଲେମ, ୧୯୪୪: ତାମିଲନାଡୁର ସାଲେମ ଏବଂ କାଲୋଟ୍ଟି ଲୋକ ସଭା ଆସନର ଦୁଇଟି ବ୍ଲକ୍ରେ ଶୁକ୍ରବାର ମତଦାନ ବେଳେ ୨ ଭୋଟରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସାଲେମ ଜିଲ୍ଲା ସେକ୍ସଟାଏଲ ଅଞ୍ଚଳର ୭୭ ବର୍ଷୀୟା ଆର୍ ତିନାପୋଲୁ ତାଙ୍କ ପୁଅଙ୍କ ସହ ଭୋଟ ଦେବାକୁ ବୁଲୁଥିବା ସମୟରେ ଏହି ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା।



ମାଓବାଦୀପ୍ରବଣ ବସ୍ତ୍ରର ଲିଭାର ଏକ ବୁଥରେ ଭୋଟ ଦେବା ପାଇଁ ମହିଳାମାନେ ଧାଡ଼ିରେ ଛିଡ଼ା ହୋଇଛନ୍ତି।

ହସ୍ତକ୍ଷେପ କଲେ ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ସୃଷ୍ଟି ହେବ: ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ

ନାମାକନ ପତ୍ର ଖାରଜ ବିରୋଧରେ ଆବେଦନଗୁଡ଼ିକରେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ହସ୍ତକ୍ଷେପ କରିବା ଆରମ୍ଭ କଲେ ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ସୃଷ୍ଟି ହେବ ବୋଲି ଶୁକ୍ରବାର ସିଜେଆଇ ଡି. ଖିଲ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼ଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ କଣ୍ଠସ୍ୱର କେ.ବି. ପରଡ଼ିଘାଲୁଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଛନ୍ତି। ବିହାରର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ସ୍ୱାଧୀନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ନାମାକନପତ୍ର ଖାରଜ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଏହା ବିରୋଧରେ ସେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହୋଇଥିଲା। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ତାଙ୍କ ଆବେଦନକୁ ଖାରଜ କରିଦେଇଛନ୍ତି। ନାମାକନ ପତ୍ର ଖାରଜ ହେଲେ ଏହା ବିରୋଧରେ ନିର୍ବାଚନ ପିଟିଶନ ଦାଖଲ କରା ଉଚିତ ନୁହେଁ। ଅଭିଯୋଗ ନେଇ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଦ୍ୱାରା ହୁଅନାହିଁ ବୋଲି ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଛନ୍ତି। ସମ୍ବିଧାନର ଅନୁଚ୍ଛେଦ ୩୨ ଅନୁଯାୟୀ ଯଦି ସର୍ବୋଚ୍ଚ

ନାମାକନପତ୍ର ଖାରଜ ବିରୋଧରେ ଆବେଦନ

ଅଦାଲତ ନାମାକନପତ୍ର ଖାରଜ ବିରୋଧରେ ପିଟିଶନଗୁଡ଼ିକରେ ହସ୍ତକ୍ଷେପ କରନ୍ତୁ ତେବେ ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଦେଖାଦେବ ବୋଲି ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଛନ୍ତି। ବିହାରର ବାକୀ ଆସନକୁ ସ୍ୱାଧୀନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ଲଢ଼ିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବା ଜବାହର କୁମାର ଖାନ୍ଦେର ଖଣ୍ଡପୀଠ ତାଙ୍କ ଓକିଲଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି। ସିଜେଆଇ କହିଥିଲେ, ଯଦି ଆମେ ନୋଟିସ ଜାରି କରି ମାମଲାରେ ଶୁଣାଣି କରିବା ତେବେ ଏହା ନିର୍ବାଚନ ସମୟକୁ ଟଳିଦେବ। ତେଣୁ ଆବେଦନକାରୀ ନିର୍ବାଚନ ଆଇନର ଶୁଣାଣୀକୁ ଅନୁପାଳନ କରିବାକୁ ହେବ। ଆବେଦନର ଶୁଣାଣୀକୁ ଆମେ ମନା କରୁନାହିଁ। ତେବେ ଆବେଦନକାରୀ ଆଇନରେ ଉପଲବ୍ଧ ଉପାୟ ଆପଣାଇବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଛନ୍ତି।

ଈରାନରେ ଇସ୍ରାଏଲର ଏୟାରଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍

ଇଡିଏମ୍ ନେତୃତ୍ୱ ଗାଡ଼ି ନଦୀରେ ବୁଡ଼ିଗଲା



ଉତ୍ତର ଇଣ୍ଡିଆ (ଆସାମ), ୧୯୪୪(ପି.ଟି.): ଆସାମର ଇଣ୍ଡିଆନ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀକୁ ଇଡିଏମ୍ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସାମଗ୍ରୀ ନେଇ ଯାଉଥିବା ଏକ ଏସ୍.ଏମ୍.ଏଲ୍ ନଦୀରେ ବୁଡ଼ିଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଗାଡ଼ିଟି ଏକ ଯାନ୍ତ୍ରିକ ବୋର୍ଡରେ ଯାଉଥିବାବେଳେ ନଦୀରେ କଳହର ହଠାତ ବୃଦ୍ଧିପାଇଁ ଏହାକୁ ଉଠାଇ ନେଇଥିଲା। ଗାଡ଼ି ବୁଡ଼ିବା ପୂର୍ବରୁ ଡ୍ରାଇଭର ଏବଂ ପୋଲିସ୍ ଅଫିସର ବାହାରିଆସିଥିଲେ। ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଏକ ଇଡିଏମ୍ରେ ଛୁଟି ଦେଖାଦେବାକୁ ତାଙ୍କୁ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଉକ୍ତ ଗାଡ଼ିରେ ଇଡିଏମ୍ ନିଆଯାଉଥିଲା ବୋଲି ଜଣେ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି।

ବହୁ ଡ୍ରୋନ୍‌କୁ ଖସାଇଲା ଡେହେରାନ

ଭରାନ୍ ଉପରେ ଇସ୍ରାଏଲୀ ସେନା ଶୁକ୍ରବାର ମିଶାଇଲ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିବା ଆମେରିକାର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ସେନା ଅଧିକାରୀ ପୂର୍ତ୍ତନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଇରାନ୍ ଓ ଯିଡିଆରେ ମଧ୍ୟ ବିସ୍ଫୋରଣ ଘଟିଛି। ଗତ ରବିବାର ଡେହେରାନ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଉପରେ ଏୟାରଷ୍ଟ୍ରାଇକ୍ କରିଥିବାବେଳେ ଏହାର ପ୍ରତିଶୋଧ ନେବ ବୋଲି ଇସ୍ରାଏଲ୍ କହିଥିଲା। ଇରାନର ଶତାଧିକ ଡ୍ରୋନ୍ ଏବଂ ମିଶାଇଲ ଆକ୍ରମଣର ଜବାବ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଦେଇଥିବା କୁହାଯାଉଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଇରାନ ସୈନ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ରୁ ଆକ୍ରମଣରୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରହିବାକୁ ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ରୁ ବହୁ ଡ୍ରୋନ୍ ଉଡ଼ିବାକୁ ଦେଖାଦେବାକୁ ତାଙ୍କୁ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଉକ୍ତ ଗାଡ଼ିରେ ଇଡିଏମ୍ ନିଆଯାଉଥିଲା ବୋଲି ଜଣେ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି।



ନିକଟରେ ଏୟାର ଡିଫେନ୍ସ ସହାୟତାରେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଡ୍ରୋନ୍‌କୁ ଖସାଇଦେଇଛି। ତେବେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଆକ୍ରମଣ ସମ୍ଭାବନାକୁ ଇରାନର କୌଣସି ଅଧିକାରୀ ସିଧାସଳଖ ସ୍ୱୀକାର କରିନାହାନ୍ତି। ସେହିପରି ଇସ୍ରାଏଲୀ ସେନା ମଧ୍ୟ କୌଣସି ବୃହତ୍ ଏୟାରସ୍ଟ୍ରାଇକ୍ ଆଣବିକ କେନ୍ଦ୍ର ଉତ୍ତର ଦେବାକୁ ମନା କରିଦେଇଛି।

ସନ୍ତାନକୁ ହେପାଜତକୁ ନେବା ପାଇଁ ବ୍ୟଭିଚାର କାରଣ ନୁହେଁ: ହାଇକୋର୍ଟ

ଝାଡ଼ପତ୍ର ପାଇଁ ବ୍ୟଭିଚାରକୁ ଏକ କାରଣ ଭାବେ ଦର୍ଶାଯାଇପାରେ, କିନ୍ତୁ ସନ୍ତାନକୁ ନିକ ହେପାଜତକୁ ନେବା ପାଇଁ ଏହାକୁ କାରଣ ଭାବେ ଦର୍ଶାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ବୋଲି ବନ୍ଧେ ହାଇକୋର୍ଟ ଚିନ୍ତଣା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏକ ୯ ବର୍ଷର ଝିଅକୁ ତାଙ୍କ ମାଆଙ୍କୁ ହେପାଜତରେ ଛାଡ଼ିବା ଅବସରରେ ଜଣେ ବ୍ୟଭିଚାରୀ ପାଟିଲଙ୍କ ଖଣ୍ଡପୀଠ ଏହା କହିଛନ୍ତି। ୨୦୨୩ ଫେବୃଆରୀରେ ଏକ ପରିବାର ଅଦାଲତ ଝିଅକୁ ତାଙ୍କ ମାଆଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଛାଡ଼ିଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କଠାରୁ ଅଲଗା ରଖିଥିବା ସ୍ୱାମୀ ଏହାକୁ ବିଚଳିତ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ଖବର ପ୍ରକାଶ ଦିକଟରେ ବିସ୍ଫୋରଣର ଶବ୍ଦ ଶୁଣିଥିବା ଖଣ୍ଡନ କରିଛି। ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ର କେତେକ ସହରରେ ଅନେକ ଆଣବିକ କେନ୍ଦ୍ର ରହିଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୁରକ୍ଷିତ ବୋଲି ଇରାନର ଡାକ୍ତରୀ ମୁଖ୍ୟ ଏକେସ୍ କହିଛନ୍ତି। ଇରାନ ଉପରେ ମିଶାଇଲ ଆକ୍ରମଣ ନେଇ ଇରାନର ବୃତ୍ତୀୟ ବୃହତ୍ ସହର ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଆକ୍ରମଣ କରିନାହାନ୍ତି। ଇରାନର ବୃତ୍ତୀୟ ବୃହତ୍ ସହର ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଆକ୍ରମଣ କରିନାହାନ୍ତି। ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ର କେତେକ ସହରରେ ଅନେକ ଆଣବିକ କେନ୍ଦ୍ର ରହିଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୁରକ୍ଷିତ ବୋଲି ଇରାନର ଡାକ୍ତରୀ ମୁଖ୍ୟ ଏକେସ୍ କହିଛନ୍ତି। ଇରାନ ଉପରେ ମିଶାଇଲ ଆକ୍ରମଣ ନେଇ ଇରାନର ବୃତ୍ତୀୟ ବୃହତ୍ ସହର ଇସ୍ରାଏଲ୍ ଆକ୍ରମଣ କରିନାହାନ୍ତି। ଇସ୍ରାଏଲ୍‌ର କେତେକ ସହରରେ ଅନେକ ଆଣବିକ କେନ୍ଦ୍ର ରହିଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୁରକ୍ଷିତ ବୋଲି ଇରାନର ଡାକ୍ତରୀ ମୁଖ୍ୟ ଏକେସ୍ କହିଛନ୍ତି।

ଈରାନ କନସ୍ପିରାସି ନିକଟରେ ବିସ୍ଫୋରଣ ଉଦ୍ୟମ

ସକ୍ରିୟତା ଅଟକ ରଖିଲା ପ୍ରାନ୍ତ ପୋଲିସ୍

ଈନ୍ଦ୍ରାଗ୍ରାମ ରିଲ୍ କରିବା କାଳ ହେଲା

ଈନ୍ଦ୍ରାଗ୍ରାମ ରିଲ୍ କରିବା କାଳ ହେଲା

ଅତି ଜରୁରୀ ନ ଥିଲେ ଯାତ୍ରା କରନ୍ତୁ ନାହିଁ

ଅତି ଜରୁରୀ ନ ଥିଲେ ଯାତ୍ରା କରନ୍ତୁ ନାହିଁ

ସ୍କୁଲରେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କ ବିମୁଚ୍ଚି ପାର୍ଲର

ପ୍ରତିବାଦ କରିବାରୁ ସାଥୀ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁଡ଼ିଦେଲେ

ପ୍ରତିବାଦ କରିବାରୁ ସାଥୀ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁଡ଼ିଦେଲେ

୩ ବର୍ଷ କାମ ଖୋଜୁଥିଲେ ଅର୍ଶଦ ଖାସି



ଜୀବନ ନେଇଗଲା ଇନ୍ଦ୍ରିଆଗ୍ରାମ୍ ରିକ୍ତ



ଗୋଷ୍ଠି ହାତୀରେ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ସମ୍ବେଦନକ ମୃତ୍ୟୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ସଂପାଦକ ରାଘବ)

ବନ୍ଦ କୋଠାରେ ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଜବତ



ତପନ ପ୍ରସାଦ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବିହାର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗଜପତି ନଗରର ସୈନିକ ସ୍ଥଳ ନିକଟ ଏକ ଗୋଷ୍ଠି ହାତୀରେ ଜଣେ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କ ସମ୍ବେଦନକ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକ ହେଲେ କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ପୁଲିକାଣ୍ଡା ସପ୍ତେ ପାନୀ ତେରଭୁଞ୍ଜା ଅଞ୍ଚଳର ତପନ ପ୍ରସାଦ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ (୪୫)। ସେ ଶୁକ୍ଳ ବାସୀ ସିବନଗି ପ୍ରାନ୍ତରେ ଲିଙ୍ଗ ମାଳିକ ବୋଲି ପୂରଣା ମିଳିଛି। ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାରେ ଘୋଷ୍ଠିରେ ଥିବା ଗୋଷ୍ଠି ହାତୀର ମାଲିକ ତପନ ରଘୁପୁତ୍ରୀ ୨୦୨ ନଂ ଚୁନା ଚାଲି ଆଜି ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଜବତ କରିଥିଲା। ଶୁକ୍ରବାର କ୍ୟାମ୍ପାଲ ହସିଗାଳରେ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ମୃତଦେହକୁ ପରିବରଣ କୋଳକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ତେବେ ତପନଙ୍କ କିପରି ମୃତ୍ୟୁ ହେଲା ସେନେଇ

ରହସ୍ୟ ଲାଗି ରହିଛି। ହୃଦ୍‌ଘାତ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ପୋଲିସ ଆଶଙ୍କା କରୁଛି। ଏନେଇ ଗୋଷ୍ଠି ହାତୀ ମାଲିକଙ୍କ ଠିକାଦାର ଆଧାରରେ ପୋଲିସ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା (ନଂ.୧୯/୨୦୨୪) ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଜାରି ରଖିଛି। ତପନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁର ପ୍ରକୃତ କାରଣ ଜାଣିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ଠିକାଦାରଙ୍କୁ ଅପେକ୍ଷା କରାଯାଇଥିବା ଆନାଧିକାରୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ସ୍ୱାମୀ ପୂଜା ଦେଇଛନ୍ତି। ପୂଜା ଅନୁଯାୟୀ, ତପନ ବିଜେ କାମ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆହୁତ୍ୱାବେନେ ଅଧିକାରୀ ସମୟ ଉନ୍ନତ ଗୋଷ୍ଠି ହାତୀରେ ରହୁଥିଲେ। ସେଗତ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ବ୍ୟବସାୟିକ

ଦୁର୍ଘଟଣା ଅଭିଷେପ ଗୋଷ୍ଠି ହାତୀର ପକ୍ଷରୁ ପୋଲିସକୁ ପୂରଣା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି ମୃତକଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ଆବଶ୍ୟକ ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ ସହ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲା। ସେମାନେ ପହଞ୍ଚି ପରେ ରୁମ୍ ଚାଲି ଆଜି ପୋଲିସ ଉତ୍ତରଣ କରିଥିଲା। ତେବେ ତପନଙ୍କ ମୃତଦେହ ଖଟ ପାଇଁ ତାଙ୍କର ପୁଅ ମାଡ଼ି ହୋଇ ପଡ଼ିରହିଥିଲା। ନାକ ଓ ପାଟିକୁ ଉନ୍ନତ ବୋଧି ଥିବାବେଳେ ମୃତଦେହଟି ପରିଚାୟିତାକୁ ସେଥିରୁ ପାଣି ବାହାରି ଚାଲିଆସୁଥିବା ଦୃଶ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ସେ କୌଣସି କାରଣରୁ ତଳେ ପଡ଼ିଥିବାରୁ ମୃତ୍ୟୁ ମାଡ଼ ହୋଇ ଉନ୍ନତ ହୋଇଥିବା ପୋଲିସ ଅନୁମାନ କରୁଛି।

ଏସିପି ଅମିତାଭ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଜେରା ସ୍ୱରୂପେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ

ପୋଲିସକୁ ଭର୍ତ୍ତୀ ହେଇଥିବା ମାମଲା

କଟକ, ୧୯୮୪ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ଜୟପୁର କଟକ ଓଡ଼ିଆବିହାରରେ ଖେଳାଳୀ ଜଗଦୀଶ ଚନ୍ଦ୍ର ଶର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଗୋଷ୍ଠି ପୋଲିସ ସଂଘରେ ଏସିପି ଅମିତାଭ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ମୋକାଦିମାରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ପାଇଁ କୋର୍ଟର ଆଦେଶ ଉପରେ କଟକ ଜିଲ୍ଲାରେ ଡାକ୍ତରୀ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ଏସିପି ଅମିତାଭ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଜେରା ସ୍ୱରୂପେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ଜେଲରେ ସାଥୀକୁ ସାକ୍ଷାତକରେ ଗଞ୍ଜେଇ ରାମାକେଟର ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

Advertisement for Suzuki SUV. Text: 'ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ବେହେରା) ବେଆଇନ ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରାଚାଳଣା ମାମଲାରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସାକ୍ଷାତକରେ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ଏହାପରେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ଘରରଦୀତାଙ୍କ ୩ ଆକ୍ରମଣକାରୀ ଚିହ୍ନଟ

Advertisement for Massey Ferguson tractor. Text: 'ସ୍ୱଚ୍ଛ ଅଛି ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ଅଲ-ରାଉଣ୍ଡର ସିରିଜ୍ ଭାରତରେ ପ୍ରଥମ ଥର 24 ଟ୍ରାକ୍ଟର ମଡେଲ ରେଞ୍ଜ୍ 4WD: 14 ମଡେଲରୁ 120 ମଡେଲ 42HP | 44HP | 46HP | 50HP'

ଟିପ୍ପଣୀ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ପାସପୋର୍ଟ ଫେରାଅ: ହାଇକୋର୍ଟ

କଟକ, ୧୯୮୪ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ଉପରୋକ୍ତ କମ୍ପାନୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶୋଭା ଶ୍ରୀ ପ୍ରଦାନରେ ଜମାତକା ହୁଇଥିବା କରାଗବେଦର ଲୋଭ ଦେଖାଇ କମ୍ପାନୀର ନିକଟରୁ ୨ କୋଟି ୫ ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ଠିକେ ନେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ପ୍ରଭାତ ଚନ୍ଦ୍ର ଏକ ମିଳିତ ସର୍କଲେସ୍ (ସିଂ) ବ୍ୟାଚ୍ ଆକ୍ ୧୯୭୮ ଆଧାରରେ କମ୍ପାନୀ ମୁଖ୍ୟ ଦେଲ୍ ଗିରଫ କରିଥିଲା। ଏହାପରେ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କୋର୍ଟରେ ଅଭିଯୋଗ ଫର୍ଦ୍ଦ ଦାଖଲ କରିଥିଲା। ତେବେ ଏହି ମାମଲାରେ ସେ ଜାମିନରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ହାଇକୋର୍ଟ କୋର୍ଟରେ ନିଜର ପାସପୋର୍ଟ ୨୦୨୨ ମଧ୍ୟରେ ଘରୋଇ ଦାଖଲ କରିଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ଏନେଇ ସେ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଏକ

ଗ୍ରୀଷ୍ମରେ ରେକର୍ଡ ସଂଖ୍ୟକ ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ଅରୁଣା ମହାପାତ୍ର) ଗ୍ରୀଷ୍ମଋତୁରେ ଯାତ୍ରାକ୍ରିୟାକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ଭାରତୀୟ ରେଳପଥ ପକ୍ଷରୁ ରେକର୍ଡ ସଂଖ୍ୟକ ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ କରିଛି। ଏବେ ୧୯୧୧ଟି ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ କରୁଥିବା ରେଳ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ପୂରଣା ଦିଆଯାଇଛି। ୨୦୨୩ ଗ୍ରୀଷ୍ମରେ ସମୁଦାୟ ୬୩୭୯୯ ଟ୍ରେନ୍ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ୨୨୪୨୯୯ ଟ୍ରେନ୍ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଛି। ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ, ମହାରାଷ୍ଟ୍ର, ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ ଓ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ, ବିହାର, ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ, କର୍ନାଟକ, ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ, ତେଲଙ୍ଗାନା, ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ରାଜସ୍ଥାନ ଏବଂ ଦିଲ୍ଲୀ ଭଳି ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରୀଷ୍ମଋତୁରେ ଯାତ୍ରାକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ସମସ୍ତ କୋନାଲ ରେଳପଥ ଏହି ଅଭିଯୋଗ ଯାତ୍ରା କରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି। ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ରେଳ ଟ୍ରେନ୍ ଚାଳନା ଆକଳନ ପାଇଁ ଫିଲ୍ଡିଂ ପ୍ରଣାଳୀରେ ପ୍ରତୀକ୍ଷା ଚାଲିବାର ଥିବା ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ବିବରଣୀ ବ୍ୟତୀତ ଗଣମାଧ୍ୟମ

Advertisement for Massey Ferguson tractor. Text: 'ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ୨୦୨୪ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ସମୟରେ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ ୨୧ ଯୋଡ଼ା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ତଥା ୧୦୨୯ଟି ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ କରୁଥିବାବେଳେ ଏହି ସଂଖ୍ୟା ୩୦୭୯୯ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ଯୋଜନା ରହିଛି। ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଟୁରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ବିଶାଖାପାଟଣା, ସମଲପୁର, କଟକ ଏବଂ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଆଦି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ରେଳଷ୍ଟେସନରୁ ବାହାରିବାର ଯୋଜନା ରହିଛି। ୬ ଯୋଡ଼ା ଗ୍ରୀଷ୍ମଋତୁରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟୁରୀ ଯାତ୍ରା, ନିଜାମ୍, ଶାଲିମାର, ଲକ୍ଷ୍ମପୁର (ବାରିପଦା) ଏବଂ ସାଗୁଗାଦିକୁ ଯାତ୍ରା କରିବା ସେହିଭଳି ୩ ଯୋଡ଼ା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ଯାତ୍ରାରେ ଯୋଡ଼ା ଯାତ୍ରା, ଆନବାଦ ଏବଂ ତେନାଇ ଆଡ଼କୁ ଚଳାଚଳ କରିବ। ୩ ଯୋଡ଼ା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ମଧ୍ୟ ସମଲପୁରକୁ ରୁଆହାଟ, ଏଗୋର ଏବଂ ପୁଟଣା ଚଳାଚଳ କରିବ। ଏକ ଯୋଡ଼ା ବିଶାଖାପାଟଣା ଅଭିଯୋଗ ଯାତ୍ରା କରିବାକୁ ଥିବାବେଳେ ଦୁଇ ଯୋଡ଼ା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ୍ ବ୍ରହ୍ମପୁରକୁ ଯାତ୍ରା କରିବାକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଏହାପରେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ କୁମ୍ଭୀରକୁ ସଉମୁଳକ ଜାମିନ ଦିଆଯାଇଥିଲା।







ଦୁର୍ଗନ୍ଧରେ ପାଟି ପଢ଼ୁଛି ହାଟ ପଡ଼ିଆ

ଚକାପାଦ, ୧୯୮୪ (ପ୍ରଗତି ଲିଖନୀ ବେହେରା): ଚକାପାଦ ହାଟ ପଡ଼ିଆ ଏବେ ଅଲିଆ... ଅବଳାରେ ଭରି ହୋଇଥିବାରୁ ପାଟି ପଢ଼ି ଚାହା ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗଣ ପରିବେଶ ଦୂଷିତ କରୁଛି ।

ଗୋଦାମରେ ତାଲା ପକାଇଲେ ହିତାଧିକାରୀ

ରାସନ ଯୋଗାଣରେ ଟଙ୍କା



ରାଶନ ଚାଉଳ ନେବାକୁ ଆସିଥିବା ହିତାଧିକାରୀମାନେ ଅପେକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି ।

କୋଟଗଡ଼, ୧୯୮୪(ସମ୍ବେଦକ ବିକାଶ): ହୋଇଥିଲା ଘଣ୍ଟା ଘଣ୍ଟା ଧରି ହିତାଧିକାରୀମାନେ ଲାଧାଧିକରେ ଠିଆ ହୋଇଥିଲେ । ହେଲେ କୋଟଗଡ଼ର ରାସନ ଚାଉଳ ନେବାକୁ ବନ୍ଦୁ ଭିତ୍ତ ପୂର୍ବତନ ଯୋଗାଣ ସହାୟକ ଜିତେନ୍ଦ୍ର ବଳିୟାର ସିଂ ତଥା ବର୍ତ୍ତମାନର ଗୁରୁଗୁମାସା ଯୋଗାଣ ସହାୟକ ହଠାତ କୋଟଗଡ଼ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ରାସନ ଚାଉଳ ପୂର୍ବତନ ଯୋଗାଣ ସହାୟକ ଜିତେନ୍ଦ୍ର ବ୍ୟାଗରେ ଭରି ମନଇଚ୍ଛା ଗୋଦାମ ନେଇ ଚାଲିଯାଇଥିଲେ ।

କିନ୍ନର, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କୁ ଭୋଗ ଦେବାକୁ ସଚେତନତା



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୯୮୪ (ଗିରିଧାରୀ ପରିଜା): ମହାପର୍ବରେ ସାମିଲ ହୋଇ ନିଜର ଜିଲ୍ଲାରେ ଭୋଗଦାନ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ଉପରେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି ।

ରାଶନ ପାଇଁ ୫ କି.ମି ଦୁଷ୍ଟୁରି ହୋଇ ଆସିଲେ ବୃଦ୍ଧ



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୯୮୪ (ଗିରିଧାରୀ ପରିଜା): ମାତ୍ର ୫ କିଲୋ ରାଶନ ଚାଉଳ ପାଇଁ ସଂଘର୍ଷ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବୃଦ୍ଧଙ୍କୁ ଓ ଭିକ୍ଷୁମାନଙ୍କ ନିକଟରେ ରାଶନ ସାମଗ୍ରୀ ପହଞ୍ଚାଇବାକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏହାର ବିଫଳତା ନଗ୍ନ ହୋଇଛି ।

ଓଡ଼ିଆ ସମାଜର ବାର୍ଷିକ ମହାଅଧିବେଶନ

ଆସିକା, ୧୯୮୪ (ସୁରେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ସାହୁ) ଓ ସଂଘଟି ସ୍ଥାପନ ନିମନ୍ତେ ଯତ୍ନବାନ ହେବାକୁ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ଅବସରରେ ସମାଜର ଶିକ୍ଷା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ସଫଳତା ଲାଗି ଟାଙ୍କଣା ଛାତ୍ରାହାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଅତଳ ନଳକୂପ ମରାମତି ଦାବି

ଜି.ଉଦୟଗିରି, ୧୯୮୪ (ଶିଶିର ପଟ୍ଟନାୟକ): ଜି.ଉଦୟଗିରି ବ୍ଲକ୍ କଳିଙ୍ଗା ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ ଚୁକ୍ତିପତ୍ର ତ୍ରୁଟିଗ୍ରାମରେ ଥିବା ନଳକୂପ ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ହେବ ଅତଳ ଅବସ୍ଥାରେ ପଡ଼ି ରହିଛି ।

ପାରଳା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ଭାଜପାର ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୯୮୪ (ଗିରିଧାରୀ ପରିଜା): ଫେରିବା ପରେ ଗୋସାଣି ବ୍ଲକ୍ ଲାବନ୍ୟଗଡ଼ରୁ ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ଶୁକ୍ରବାର ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ଭାଜପା ବିଧାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀ କେ. ନାରାୟଣ ରାଓଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏକ ବାଇକ ରାଲି ଲାବନ୍ୟଗଡ଼ରୁ ହାହାରି ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ପହଞ୍ଚିଥିଲା ।

Advertisement for PARADIP PORT AUTHORITY MARINE DEPARTMENT, including details about hiring and tender information.

Advertisement for STATE SELECTION BOARD DEPARTMENT OF HIGHER EDUCATION, BHUBANESWAR - 09, including notice details.

Advertisement for CAREER APPOINTMENT, ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY.

Advertisement for Metso METSO OUTOTEC INDIA Pvt. Ltd., featuring WALK IN INTERVIEWS on Friday, 26th April, 2024.

ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରସ୍ତୁତି ନେଇ ଜିଲାପାଳଙ୍କ ସମୀକ୍ଷା

ଫୁଲବାଣୀ, ୧୯୮୪(ରାଜେଶ କୁମାର ରାଉତ) ଜିଲାର ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଉପରେ ଜିଲାପାଳ ଆଶିଷ ଇଶ୍ୱର ପାଟିଲ ସମୀକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି । ଏହି ବୈଠକରେ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନର ପ୍ରସ୍ତୁତିକାରୀ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଗାଡ଼ି ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା ।

Advertisement for JAN SHIKSHAN SANSTHAN, CUTTACK, ODISHA, NOTIFICATION FOR VACANCY.

Advertisement for National Entrance Screening Test (NEST) 2024, including admission details and application information.

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପକାରି ବନାଞ୍ଚଳରେ ନିଆଁ

ନନ୍ଦିନୀ ନଦୀ, ରୁକ୍ଷିକୂଳ୍ୟା କେନାଲ ଶୁଖିଲା

୨୫ ରୁ ଅଧିକ ଗ୍ରାମରେ ଜଳକଷ୍ଟ



ଶୁଖିଲା ପଡ଼ିଥିବା ନନ୍ଦିନୀ ନଦୀ ।

ଶେରଗଡ଼, ୧୯୮୪(ପୂର୍ବମୁଖ୍ୟାଳୟ ଦ୍ୱାରା): ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକର ୫ ପଞ୍ଚାୟତ ଦେଇ ନନ୍ଦିନୀ ନଦୀ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ରୁକ୍ଷିକୂଳ୍ୟା କେନାଲ ବ୍ଲକର ୫ ପଞ୍ଚାୟତ ଦେଇ ଯାଇଛି । ଚଳିତ ବର୍ଷ ବୁଲ୍ଡିଙ୍ଗ୍ ଯାକ ଜଳଭଣ୍ଡ ଶୁଖିଲା ପଡ଼ିଛି । ଉକ୍ତ ୧୦ ପଞ୍ଚାୟତର ୨୫ରୁ ଅଧିକ ଗ୍ରାମବାସୀ ନିତ୍ୟ ବ୍ୟବହାରୀ ପାଇଁ ଏହା ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିଥାନ୍ତି । କିନ୍ତୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ଏହା ଶୁଖିଲା ପଡ଼ିଥିବାରୁ ଲୋକେ ବହୁ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି । ବର୍ଷା ଆଭାବରୁ ଏ ପ୍ରକାର ଅସମ୍ଭା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ଗାଈ ଗୋରୁମାନେ ପିଇବା ପାଇଁ ପାଣି ଖୋଜିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେଉଛନ୍ତି ।

ଦାରିଙ୍ଗବାଡି, ୧୯୮୪ (ଅଭିଷେପ ସାହୁ):

ଏବେ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ତାପମାତ୍ରା ବିଭିନ୍ନ ଜିଲ୍ଲାରେ ୪୪ ଡିଗ୍ରୀ ଛୁଇଁଲାଣି । କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ବ୍ଲକ ଦାରିଙ୍ଗବାଡିରେ ମଧ୍ୟ ତାପମାତ୍ରା ୩୬ ଡିଗ୍ରୀ ଉପରେ ଉଠୁଛି । ଗୋଟିଏ ପଟେ ରୋଡ୍ ତାପରେ ଲୋକେ ଆଉଟ୍‌ଡୋର ହେଉଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟପଟେ ବଣ, ଜଙ୍ଗଲରେ ନିଆଁ ଲାଗି ଗରମ ଓ ଗୁଲୁଗୁଲି ଦିଗୁଣିତ ହେଉଛି । ତେବେ ଜନସଚେତନ ଓ ବନ ବିଭାଗର ଅଲଗା ପରିଶ୍ରମ ଯୋଗୁଁ ପୂର୍ବପେକ୍ଷା ଏବେ ପୋଡ଼ୁ ଗାଈ ପାଇଁ କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ ନିଆଁ ଲଗାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ତେବେ ପାହାଡ଼ରେ ଚଳା ରାସ୍ତା ପାଇଁ ସୁବିଧା ଓ ସମ୍ଭାବ୍ୟ ରସ ପିଇବାକୁ ଯାତାୟତରେ ସୁବିଧା ହେବ ବୋଲି ବୁଝିତମାନେ ପାହାଡ଼ରେ ନିଆଁ ଲଗାଇଦେଉଥିବା ବେଳେ କିଛି ଶିକାରୀ ଜଙ୍ଗଲର ଜୀବଜନ୍ତୁକୁ ଧରିବା ବା ତାଙ୍କ ପ୍ରାଣ ହାନୀ କରିବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଜଙ୍ଗଲରେ ନିଆଁ ଲଗାଇ ପାଇଁ ବା ନେଉଥିବା ବନ ବିଭାଗ ଜାଣିସାରିଛି । ସେମାନଙ୍କୁ ଧରିବା ପାଇଁ ବନ ବିଭାଗର ଟିମ୍ ଚେଷ୍ଟା

ସଚେତନ କରାଯିବା ସହ ବୁଝିତମାନଙ୍କୁ ଧରିବାକୁ ବନ ବିଭାଗର ପ୍ରୟାସ



ଡିଏଫଓ ବିଶ୍ୱରାଜ ପଣ୍ଡା ଜଙ୍ଗଲରେ ନିଆଁ ଲିଭାଉଛନ୍ତି ।

ଚଳାଇଥିବା ବାଲିଗୁଡ଼ା ଏସ୍‌ସିଏଫ୍ ତଥା ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀ ସଚିଷ୍ଟ ନିଆଁ ଲଗାଇ ପାଇଁ ବା ନେଉଥିବା ବନ ବିଭାଗ ଜାଣିସାରିଛି । ସେମାନଙ୍କୁ ଧରିବା ପାଇଁ ବନ ବିଭାଗର ଟିମ୍ ଚେଷ୍ଟା

ସମେତ ରାଜ୍ୟ ଜଙ୍ଗଲ ଓ ପ୍ରାକୃତିକ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗର ପୂର୍ବମୁଖ୍ୟାଳୟ ନିଆଁ ଲଗାଇଦେଉଥିବାରୁ ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ଓ ବ୍ରାହ୍ମଗାଁ ବନାଞ୍ଚଳରେ ୨୪ ଘଣ୍ଟା କର୍ମସୂଚୀ ରଖି ଖୋଲାଯିବା ସହ ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ବନାଞ୍ଚଳରେ ୩୦ ଜଣ ନିଆଁ କର୍ମୀଙ୍କୁ ୭ଟି ଦଳରେ ବିଭକ୍ତ କରାଯାଇ ବିଭିନ୍ନ ଜଙ୍ଗଲକୁ ପୁରା ଯୋଗାଜବା କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛନ୍ତି । ସେହିପରି ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ବନାଞ୍ଚଳରେ ୨୮ଟି ବନ ସଂରକ୍ଷଣ ସମିତି ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗ୍ରାମ ମିଶି ମୋଟ ୧୯୩ ଟି ଗ୍ରାମରେ ସଚେତନତା ବୈଠକ ଓ ପଥପ୍ରାନ୍ତ ନାଟକ ମାଧ୍ୟମରେ ସଚେତନ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ବ୍ରାହ୍ମଗାଁ ବନାଞ୍ଚଳ ଅଧିକାରୀ ହରିହର ବେହେରା, ଭାରପ୍ରାନ୍ତ ବନପାଳ ଦୀପକ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ମୋଟ ୫୭ଟି ବନ ସଂରକ୍ଷଣ ସମିତି ସମେତ ୧୪୩ଟି ବୈଠକ ଓ ପଥପ୍ରାନ୍ତ ନାଟକ ମାଧ୍ୟମରେ ଜନସଚେତନତା କରାଯାଇଛି । ଏଥିସହ ୧୦ଜଣ ଅଗ୍ନି ନିରାପତ୍ତା ସାହିତ୍ୟ, ୧୫ଜଣ ପ୍ରୋପେକ୍ଟର ଷ୍ଟାର୍ଟ ଏବଂ ୧୫ଜଣ ନିଆଁ କଣ୍ଟ୍ରୋଲି, ୮ ଜଣ ଅଧିକାରୀ ଓ ଅନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ ଜଙ୍ଗଲ ପ୍ରକାଶ ଯେ, ସଂରକ୍ଷିତ ଜଙ୍ଗଲ ପ୍ରକାଶରେ ଦାୟିତ୍ୱରେ ରହିଛନ୍ତି ।

ନିର୍ବାଚନ ଖର୍ଚ୍ଚ ପରିଚାଳନା ସମ୍ପର୍କିତ ସମୀକ୍ଷା



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୯୮୪ (ବିରିଧାରା ପରିକ୍ଷା):

ଭାରତ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନ ଦ୍ୱାରା ଗଢ଼ାଯାଇଥିବା ପାଇଁ ଖର୍ଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଭାବେ ନିଯୋଜିତ ଚକ୍ରଗଡ଼ର ଭାରତୀୟ ରେଳ ଲେଖା ସେବା ଚକ୍ରଗଡ଼, ଗୁରୁବାରଠାରୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସଂସଦୀୟ କ୍ଷେତ୍ରର ମୋହନା, ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ଓ ବିନାପହଣ୍ଡି ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀକୁ ପରିଦର୍ଶନ କରି ନିର୍ବାଚନ ଖର୍ଚ୍ଚ ପରିଚାଳନା ନିମନ୍ତେ ନିଯୋଜିତ ବିଭିନ୍ନ ଦଳ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି । ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡିର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଗୁରୁବାର ଆୟୋଜିତ ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ । ଖର୍ଚ୍ଚ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ

ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ।

ଟିମ୍ ସମେତ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ଷ୍ଟାର୍ଟ, ଭିଡ଼ିଏ ସର୍ବେକ୍ଷାକାରୀ ଟିମ୍ ଓ ଭିଡ଼ିଏ ଭୃତ୍ୟାଗଣ ଟିମ୍ ନିଯୋଜିତ ଅଧିକାରୀ ଓ ସହକାରୀ ଖର୍ଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ସହ ନିର୍ବାଚନ ପରିଚାଳନା ନିମନ୍ତେ ସବୁ ଦିନରେ ସୂଚନା ଆଦାନ ପ୍ରଦାନ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାହୀନତା ଦେଇଥିଲେ । ନିର୍ବାଚନକୁ ମୁକ୍ତ ଓ ଅବାଧ ଭାବେ ପରିଚାଳନା ନିମନ୍ତେ ସମସ୍ତେ ନିଜର ଖର୍ଚ୍ଚ ପରିଚାଳନା ନିମନ୍ତେ ସମ୍ପର୍କରେ ଅବଗତ ବିଭିନ୍ନ ଦଳ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି । ଏହା ସହ ଅବକାରୀ ଚତୁର ଆଦି ସମ୍ପର୍କିତ ବିଭିନ୍ନ ଯାଞ୍ଚ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସମୀକ୍ଷା କରିଥିଲେ । ଏହି ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ଜିଲ୍ଲା ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଜିଲ୍ଲାପାଳ

ସ୍ମୃତି ରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ, ଆରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ସୁଧା ଏସ କୁମାର, ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦାରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଦାସ ଓ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ମିଶ୍ର, ପୁଖ୍ୟ ଉତ୍ତମ ଅଧିକାରୀ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଡଃ.ରୁକ୍ମିଣି ନାୟକ, ଛେଳିଗଡ଼ ଜଳସେଚନ ପ୍ରକଳ୍ପର ଜମି ଅଧିକାରୀ ଅଧିକାରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର କହର, ଉପ-ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅନୁପ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ସମେତ ନିର୍ବାଚନ ପରିଚାଳନା ନିମନ୍ତେ ନିଯୋଜିତ ବିଭିନ୍ନ ଦଳର ଅଧିକାରୀ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଏହା ସହ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷକ ଜିଲ୍ଲାର ୨ଟି ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀରେ ଜିଲ୍ଲା ନିର୍ବାଚନ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା କରାଯାଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଆନୁସଙ୍ଗିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ ।

ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଶାଳୀନ ବ୍ୟବହାର କରି ଶିକ୍ଷକ ନିଲମ୍ବିତ

ଦାରିଙ୍ଗବାଡି, ୧୯୮୪ (ଅଭିଷେପ ସାହୁ): କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ଅଞ୍ଚଳରେ ଏକ ଛାତ୍ରନିବାସରେ ଜଣେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଶାଳୀନ ବ୍ୟବହାର କରି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶିକ୍ଷକ ନିଲମ୍ବିତ ହୋଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦାରିଙ୍ଗବାଡି ଆନାରେ ବିଭାଗ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଘଟଣାଟି ୧ ମାସ ବିତିଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ପ୍ରକାଶ ଯେ, ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୩ରେ ଛାତ୍ରନିବାସ

ଭିତରେ ଶିକ୍ଷକ ଜଣକ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅଶାଳୀନ ବ୍ୟବହାର କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ଅନ୍ୟ ଶିକ୍ଷକମାନେ ନିରାପତ୍ତ କରିଥିଲେ । ଏବଂ ଶିକ୍ଷକମାନେ ଏବେ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନକୁ ଲିଖିତ ଅବଗତ କରିଥିଲେ । ଜିଲ୍ଲାପାଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯିବ ଏବଂ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଆଇନଗତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା

ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ଏହି ମାମଲାରେ ନିଲମ୍ବିତ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ନିଲମ୍ବିତ ହୋଇ ଅଳ୍ପ କିଛି ମାସ ଅବଗତ କରିଥିଲେ । ଜିଲ୍ଲାପାଳ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯିବ ଏବଂ ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଆଇନଗତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା

ଭୋଟ୍ ହାର ବୃଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ସ୍ୱିପ ଅଭିଯାନରେ ସଚେତନତା

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୯୮୪ (ବିରିଧାରା ପରିକ୍ଷା): ଜିଲ୍ଲାରେ ଭୋଟ୍ ହାର ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱିପ ଅଭିଯାନରେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ସଚେତନତାମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇଛି । ସ୍ଥାନୀୟ ଯୁନିୟନ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଆୟୁର୍ବିଭାଗ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ କେନ୍ଦ୍ରଠାରେ ଜିଲ୍ଲାର ଭିକ୍ଷଣ ସମିତି ବିଶେଷମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଭୋଟର ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଅତିରିକ୍ତ

ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଛି । ଜିଲ୍ଲାର ସମସ୍ତ ବ୍ଲକରେ ସ୍ୱିପ ଅଭିଯାନରେ ଖାକାଧନ, ଦସ୍ତଖତ ଅଭିଯାନ, ପୋଷ୍ଟ କାର୍ଡ ମାଧ୍ୟମରେ ନିର୍ବାଚନ ପାଠଶାଳା ଭଳି ଅନେକ ସଚେତନତା ଭିତ୍ତିକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇଅଛି । ଭୋଟରଙ୍କୁ ନିଜ ମତଦାନ ସାଧ୍ୟତା ପାଇଁ ଅନୁପ୍ରାଣିତ କରିବା ଏବଂ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ରାଷ୍ଟ୍ରରେ ଗୋଟିଏ ଜନସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ 'ସ୍ୱିପ' ଅଭିଯାନରେ ସାମିଲ ହେବାକୁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଛି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଲୋକ ସଭା ଓ ବିଧାନସଭା ପାଇଁ ୪ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ



ସାଧାରଣ ବିଧାନସଭା ପ୍ରାର୍ଥୀ ଶିବଶଙ୍କର ଦାସ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ କରୁଛନ୍ତି ।



ଏମପି ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭି. ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ନାୟକ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ କରୁଛନ୍ତି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୯୮୪ (ସଂକ୍ଷେପ ସାହୁ/ଦିଲୀପ ସାମଲ):

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ନାମାଙ୍କନ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି । ବ୍ରହ୍ମପୁର ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ବିପ୍ଳବ ଦିନେ ୪ ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି । ବ୍ରହ୍ମପୁର ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ୨ ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଥିବା ବେଳେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବିଧାନସଭା ପାଇଁ

ନାମାଙ୍କନ ଦାଖଲର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସ

୨ ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀ ପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି । ବ୍ରହ୍ମପୁର ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ଆସନ ପାଇଁ ଏସମ୍ଭାବିତା ପକ୍ଷରୁ ସାଧୁନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭି. ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ନାୟକ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦର ପୁଖ୍ୟ ଉତ୍ତମ ଅଧିକାରୀ ତଥା ରିଟର୍ଣ୍ଣିଂ ଅଫିସର ମଧୁମିତାଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ

କରିଥିଲେ । ସେହିପରି ଏହି ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଏସମ୍ଭାବିତା ପକ୍ଷରୁ ସାଧୁନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭି. ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ନାୟକ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦର ପୁଖ୍ୟ ଉତ୍ତମ ଅଧିକାରୀ ତଥା ରିଟର୍ଣ୍ଣିଂ ଅଫିସର ମଧୁମିତାଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଥିଲେ । ସେହିପରି ଏହି ଲୋକସଭା ଆସନ ପାଇଁ ଏସମ୍ଭାବିତା ପକ୍ଷରୁ ନିମାଳ ଚରଣ ସାହୁ ମଧ୍ୟ ପ୍ରାର୍ଥୀପତ୍ର ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି । ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ରିଟର୍ଣ୍ଣିଂ ଅଫିସରମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ୧୦୦ ମିଟର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବ୍ୟାରିକେଟ କରାଯାଇଛି ।









ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସ୍ୱ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାଉ

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...

ସମ୍ପାଦକ: ଉତ୍ତମ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର

ପାଣ୍ଡ୍ୟାଙ୍କୁ ଜରିମାନା

ପୁଲିସ୍‌ମାନ, ୧୯୮୪ (ପି.ଡି.): ଆଇପିଏଲର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ପଞ୍ଜୀକରଣ କିଛି ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ପଞ୍ଜୀକରଣ ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେବା ପରେ...

କିଙ୍ଗ୍ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଚାଟା ଆଇପିଏଲ୍ ଫ୍ୟାନ୍ ପାର୍କ

୨୦ ଓ ୨୧ ତାରିଖରେ ଦର୍ଶକଙ୍କ ପାଇଁ ଭିନ୍ନ ଅନୁଭୂତିର ସୁଯୋଗ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ତପନ ସାଲ୍) କିଙ୍ଗ୍ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍)-୨୦୨୪ ସମ୍ପର୍କରେ ୫ମ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଲିଗ୍ ଯେତେକ ଆଗଭିତ୍ତି ପଞ୍ଜୀକରଣ କରାଯାଇଛି...



ଖବରଦାତା ସମ୍ପାଦକ ଅବସରରେ ପ୍ରଶାନ୍ତ ମହାପାତ୍ର ଓ ଗଗନେନ୍ଦ୍ର ଦାଶ।

ଏପରି ଏକ ସମ୍ମାନଜନକ ଇତିହାସ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ସୁଯୋଗ ଦେଇଥିବାରୁ ଗଗନେନ୍ଦ୍ର ବିସିଆଇ ଓ ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆୟୋଜନ ସମିତି (କିଙ୍ଗ୍ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଲିଗ୍) ନାମରେ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିଶ୍ୱବ୍ୟାପୀ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଆୟୋଜନ ହେଉଛି।

ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ସାହୁ ଭାଗନେବେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ତପନ ସାଲ୍) ଶନିବାରଠାରୁ ଆଇଲ୍ୟାଣ୍ଡରେ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ହୁଇଲଟେୟାର ଫେର୍ଡ଼ି ଟୁରିଜମ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନସିପରେ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ସାହୁ ଭାଗନେବେ।



କୋର୍ ରାଖାଲ ସେଠାକ ସହ ପବିତ୍ର ସାହୁ (ବାମ)।

ହୁଇଲଟେୟାର ଫେର୍ଡ଼ି ଟୁରିଜମ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନସିପ

ଭାବେ ସେ ଏହି ସମ୍ମାନଜନକ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭାଗନେବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ପବିତ୍ର ଚକିତ ବର୍ଷ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଗାଡ଼ି ହୁଇଲଟେୟାର ଫେର୍ଡ଼ି ଚାମ୍ପିୟନସିପରେ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି।

ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ନେଉଛନ୍ତି। ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେ ୧୨ଟି ପଦକ ଜିତି ସାରିଛନ୍ତି। ସେଥିମଧ୍ୟରେ ୫ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ସାମିଲ ଅଛି। ଆଗାମୀ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପବିତ୍ର ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତିବାର ଦକ୍ଷତା ରଖିଛନ୍ତି ବୋଲି କୋର୍ ରାଖାଲ ଦୂରଭିତ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

୧୪ତମ ଶ୍ରୀକ୍ଷାର୍ଷିକା

କିଶୋରୀ ଶ୍ରୀକ୍ଷାର୍ଷିକା

CLASSIFIED DISPLAY

ELECTION 2024

ଆହାନ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ଡବଲ ଚାଉଟଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ତପନ ସାଲ୍) କଟକ ଜିଲ୍ଲା ଚେନିସ ଆସୋସିଏସନ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ବାରବାଟୀ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ଚେନିସ କମ୍ପ୍ଲେକ୍ସରେ ଏଆଇଟିଏ-ସିଟିଏ ଚେନିସ ଚାମ୍ପିୟନସିପ (ସିଏସ-୭) ଶୁକ୍ରବାର ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି।



ଅତିଥି ଓ ଅତିଥିଆଳଙ୍କ ରହଣରେ କୃତୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ।

ଏଆଇଟିଏ-ସିଟିଏ ଚେନିସ

ଫାଇନାଲରେ ଓଡ଼ିଶାର ଶାନ୍ତୀ ସେକ୍ କରିଥିଲେ। ଉତ୍ତମ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର ଆହାନ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ଡବଲ ଚାଉଟଲ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ଡୋପି ମାମଲାରୁ ମୁକ୍ତ ହେଲେ ଧାବିକା ଶାଲୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୮୪ (ପି.ଡି.): ଡିଏନ୍ଏ ଚେଷ୍ଟା ଫଳାଫଳ ବାହାରିବା ପରେ ନ୍ୟାଶନାଲ ଆଣ୍ଡି ଡୋପି ଏକ୍ସକ୍ସି (ନାଡ଼ା)ର ଅପିଲ ପ୍ୟାନେଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛି।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE

Three storied building 3000sqft.

Flat for sale- ଭୁବନେଶ୍ୱର

CONSTRUCTION

FOR RENT

Relax, Refresh your Body, Mind

Body massage by experience

Asribada Panchakarma

Relax, refresh your body, mind

Newly open Jyoti SPA

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା

Ready to move 2BHK flat for sale

Flat for sale 2BHK, 3BHK

Construct your Dream home

Shoproom (10'x10')

Newly open SPA

Newly opened central SPA

Duplex project at Retang Medical

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିଟାପଲ୍ଲା NH-16

Your Classified Advertisement published in Dharitri

Newly open SPA

Homestead plot sale. Nakhara East College

ଭୁବନେଶ୍ୱର Gita/Gandhi College

Duplex sale at Bhubaneswar

ନିଜର ପ୍ରିକ୍ସନମାନଙ୍କୁ ଜନ୍ମଦିନର ଓ ବିବାହ ଶୁଭେଚ୍ଛା

Gharabari plots at Uttara, Patrapada.

Buy or Sale Property- 8 9 8 4 0 7 1 3 0 3

ଭୁବନେଶ୍ୱର ରାଧାରେକ ଛକରେ



